Chers parents 

Voici quelques indications pour cette nouvelle rentrée, avec des modifications apportées en raison de la crise sanitaire.

-Accueil des tout-petits (TPS) :

La première rentrée est un moment important dans la vie de l’enfant.

-Les TPS de moins de 3 ans peuvent être scolarisés uniquement le matin si vous le souhaitez. 
En raison de la crise sanitaire, les parents ne pourront pas rester dans la classe.

-Les TPS qui ont l’habitude d’avoir un doudou et une tétine doivent les apporter à l’école.

· Afin d’accueillir au mieux les plus petits, la rentrée des TPS aura lieu le JEUDI 3 SEPTEMBRE 2020, et non le mardi 1er septembre.

-L’école est désormais obligatoire à partir de 3 ans

Lorsqu’ils sont scolarisés en Petite Section de Maternelle, les enfants doivent être présents tous les jours et toute la journée à partir de 3 ans. Il vous sera demandé de compléter un justificatif dans le cahier de liaison pour chaque demi-journée d’absence.
-Baskets pour la motricité :

Suite à la décision du Conseil Municipal d'interdire le port des chaussures dans la salle de motricité, merci de fournir des baskets à scratches (pas de lacets) ayant une semelle blanche :

Les enfants mettront leurs baskets dès leur arrivée à l'école (garderie ou classe).

S'ils sont autonomes ils peuvent le faire seuls, sinon je vous demande de leur mettre (tout petits et petits).
Les baskets devront rester à l’école dans la boîte prévue à cet effet sous les porte-manteaux.
-Sieste :
-Les tout petits et les petits font la sieste à l’école : il faut apporter une couette ou couverture et un oreiller dans un grand sac de courses avec le prénom de l’enfant. Ils vous seront rendus à chaque vacances pour leur entretien. Les enfants sont couchés à 13h45, il faut de préférence qu’ils arrivent dès 13h35 pour aller aux toilettes et se préparer à dormir. Ils seront réveillés à 15 heures maximum. 

-Pour les enfants qui viennent à l’école avec un doudou et/ou une tétine, veuillez prévoir un sac à dos pour les ranger, et pensez à bien inscrire leur prénom sur les étiquettes des doudous et du sac.
-Changes :
-Pour les tout petits et les petits veuillez fournir dans un sac des vêtements de rechange avec le nom de votre enfant : culotte, chaussettes, pantalon souple, tee-shirt, pull. Le sac vous sera rendu au printemps pour que vous puissiez échanger avec des vêtements plus légers.

-Veuillez aussi inscrire le prénom et le nom de votre enfant sur son manteau, cache-nez, bonnet … Les erreurs sont fréquentes en début d’année, les enfants ne connaissant pas bien leur porte-manteau.
-Goûters : ils ont lieu le matin à 10h35 et l’après-midi à 16h30.

En raison de la crise sanitaire, je vous demanderai d’apporter un goûter individuel pour la collation du matin, que vous laisserez dans une boîte hermétique avec le prénom de votre enfant, déposée dans la boîte à chaussures de votre enfant. Les bonbons sont interdits.

L’eau reste fournie par l’école le matin, financée par la mairie.

APRES-MIDI

-Les enfants qui repartent à 16h30 goûtent chez eux.

-Pour ceux qui restent aux Activités Pédagogiques Complémentaires et/ou à la garderie, veuillez prévoir un goûter dans le sac à dos (eau + goûter). Les boissons sucrées et les bonbons sont interdits, privilégiez un goûter équilibré.
-Prêt de livre : tous les VENDREDIS matins, votre enfant choisira un livre appartenant à la classe : cela signifie que chaque vendredi matin, il faudra apporter le livre prêté pour que votre enfant puisse en choisir un nouveau. Si vous avez oublié le livre, il ne sera échangé que le vendredi suivant.

L’opération commencera le vendredi 4 septembre.
-Fournitures :
-Merci d’apporter pour ce début d’année :

-un paquet de lingettes

-un paquet distributeur de mouchoirs

-une boîte PLATE pour ranger les images (environ 9X7 cm)
-un sac en tissus DE GRANDE TAILLE (environ 24X32 CM) avec le nom et le prénom pour le prêt de livre du vendredi et pour ranger les grands classeurs en fin de trimestre (pas de sac en plastique svp). Ce sac doit être différent du sac à dos servant à ranger le goûter de l’après-midi et le doudou svp.
-un morceau de tissus pour effacer le crayon sur les ardoises (uniquement pour les nouveaux inscrits)
-un tablier de peinture avec le nom et le prénom de l’enfant (uniquement pour les nouveaux inscrits)
-une boîte hermétique avec le prénom de votre enfant pour ranger le goûter du matin, qu’il faudra déposer le matin et reprendre le soir dans la boîte à chaussures.
-pour les enfants qui mangent à la cantine, prévoir un bavoir avec le prénom de l’enfant accroché au porte-manteau dans un sac avec le prénom de l’enfant également. Les familles seront chargées de laver le bavoir chaque fois que nécessaire.
-Activités Pédagogiques Complémentaires (enseignants) :

Elles concernent pour la première période les enfants de moyenne et de grande section. Elles ont lieu le mardi et le vendredi (jusqu’aux vacances d’Octobre), puis tous les mardis de Novembre à Juin, de 16h30 à 17h30 (15 minutes de récréation pour prendre la collation)
Pour cette première période, je souhaite prendre chaque enfant en petit groupe. Ce sera l’occasion de revoir l’écriture du prénom, de faire des jeux mathématiques, de travailler la prononciation et le langage oral ; un petit mot vous sera transmis pour vous indiquer les dates.

Pour les périodes suivantes, je choisirai de travailler des domaines précis avec les enfants qui en auront besoin (uniquement le mardi).
-Organisation pour amener et reprendre votre enfant :

-Avant 8h35, les enfants sont déposés à la garderie. 

-A 8h35 et à 13h35, vous déposerez vos enfants à la porte de la classe. 
En raison de la crise sanitaire, une seule personne est autorisée à emmener l’enfant à la porte de la classe. Le masque, le gel hydro-alcoolique et la distance d’un mètre entre chaque personne sont obligatoires pour toute entrée dans l’école. Les accompagnants entreront dans l’école de manière échelonnée afin d’éviter d’être trop nombreux dans le couloir.
L’accompagnant aide l’enfant à déposer ses affaires personnelles et à mettre les baskets avant de rejoindre les toilettes où les employées communales l’aideront à se laver les mains.
L’accompagnant est prié de sortir par la porte au fond du couloir des maternelles au plus vite pour laisser d’autres accompagnants entrer avec les enfants.

	Fermeture de la porte de l’école à 8h45 et à 13h45 précises. Merci d’éviter les retards autant que possible pour ne pas perturber l’enfant ni la classe.


-A 12h, à 16h30, et à 17h30 après les Activités Pédagogiques Complémentaires, vous viendrez rechercher votre enfant à la porte de la classe. En cas de retard, j’emmènerai votre enfant à la garderie.
En raison de la crise sanitaire, une seule personne est autorisée à venir chercher l’enfant à la porte de la classe, sans oublier de reprendre la boîte à goûter dans la boîte à chaussures. Le masque, le gel hydro-alcoolique et la distance d’un mètre entre chaque personne sont obligatoires pour toute entrée dans l’école.

-La réunion de rentrée aura lieu vendredi 4 septembre à 17h30 pour présenter la classe et l’emploi du temps, et pour répondre à vos questions. Merci de venir sans les enfants dans la mesure du possible.

Bonne rentrée à tous

 L’enseignante, Alice Bouly 

Signature des parents
